



2023年2月9日 星期四
农历癸卯年正月十九
总第11695期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 丁京 邮箱:zhhbrrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

千企万岗“职”等您 ——我市2023年“春风行动”招聘会纪实

■记者 朱冬 黄旭 詹岩 吴永生
刘露
通讯员 吕潇逸 谷忠宇 王晓玲
张伟杰 张麒麟

有竞争力的薪资、完善的职业发展通道、优厚的福利待遇……为解决企业用工需求，促进各类人才本地就业，连日来，我在各区县举办多场“春风行动”暨就业援助月专场招聘活动，为求职者送岗位，促就业暖人心。而求贤若渴的各家企业也把这次招聘活动当作广纳人才、补充新鲜血液的好机会，纷纷亮出自家的“靓岗位”“好待遇”。

截至目前，本次活动共开展线上线下招聘96场，参加招聘企业2069家次，提供就业岗位7863个，初步达成意向1693人。

2月3日，团市委联合市人社局举办“青聚相城、春风送岗”网络招聘会，助力我市广大青年就业。来自我市的20余家企业参加招聘活动，提供了适合青年人才的行政人事、文职文员、咨询顾问、

会计财务、技术研发、设计包装等基层、中层岗位。直播期间，市人社局相关负责同志详细解读了淮北市青年人才就业相关政策。安徽强乳业集团有限公司等部分重点企业HR对企业的发展情况、岗位招聘需求等进行详细介绍。直播期间各平台累计超2.7万人在线观看。

下一步，团市委将继续为广大青年提供政策宣传、就业咨询、创业支持等精准服务，助力广大青年实现高质量就业。

2月3日，由濉溪县总工会、县人社局主办的濉溪县就业援助招聘会在中苑大厦广场举办，260人现场达成就业意向。招聘会上，英科医疗、力幕科技等91家企业提供了涉及加工、制造、管理、销售、商业、服务等行业的5800余个空缺岗位，吸引了众多求职者现场咨询应聘。招聘会现场，濉溪县总工会还设立“尊法守法·携手筑梦”法律援助宣传咨询点，提供就业创业政策咨询、劳动法律援助等特色服务。

“招聘会的举办，为解决企业

‘招工难’和求职者‘找工难’搭建了良好的交流平台，为实现更加充分更高质量就业奠定了基础，达到了服务企业、服务群众、促进就业的预期目标。”濉溪县总工会负责人表示。

据悉，濉溪县总工会还将于近期联合县直相关部门，采取线上线下相融合方式，分批次、分时段、分行业、分群体、分职业举办各类专场招聘活动，并于4月上旬转入常态化就业援助，努力做好就业困难人员的就业帮扶工作，最大限度促进就业创业，助力“六稳”“六保”。

2月3日上午，由相山区人社局、相山区总工会主办的2023春风行动暨就业援助月专场招聘会在万达广场举办。活动现场，人头攒动，一些求职者拿着个人简历等材料，往返于各个展位之间，浏览企业招聘信息，咨询自己感兴趣的工作岗位，企业招聘人员积极与求职人员沟通就业意向，为求职者解疑答惑。

据了解，本次招聘会共邀请了杨府锦公司、中成检测公司、昌达

汽车公司等50余家企业参加，提供了销售经理、客服、文员、电焊工等100余个工种、2000余个就业岗位。

“春节后，是企业用工难的时期，参加此次招聘会能够更好地为企业吸纳人才。”安徽杨府锦调味食品股份有限公司人事经理陆彩云说。

同时，现场还设有政策咨询、职业指导等专区，实现为企业服务的精细化、长效化、制度化，促进劳动力精准就业、有效就业，区域经济长效发展。

相山区人力资源和社会保障局党组成员、副局长杜飞表示，近期该局共举办了多场线上线下招聘会，切实开展好“春风行动”，为劳动者和“五群十链”重点企业搭建更好的服务平台。

2月4日下午，由市人社局指导，杜集区人社局主办的“春风送真情 暖心民——2023年杜集区春风行动暨就业援助月招聘会”活动在吾悦广场成功举办。

▶▶下转第3版

“绿色食品产业链”专班工作会议召开

■记者 傅天一

本报讯 2月8日下午，“绿色食品产业链”专班工作会议召开。市政协主席、市委政法委书记钱界殊出席会议并讲话。市政协秘书长张红玉主持会议。

会上，市农业农村局汇报2022年工作开展情况和2023年工作计划，与会人员围绕培育壮大绿色食

品产业链作交流发言。

钱界殊强调，要在工作谋划上下功夫，摸清全市绿色食品产业链企业家底，加快编制产业发展规划，把绿色食品产业发展放在更加突出的位置，按照时间节点挂图作战，定期督导调度。要在服务企业上下功夫，加强企业培育发展，开展重点企业对口帮扶，支持中小企业“专精特新”发展，支持企业做大做强，抓好

企业入规入统。要在精准招商上下功夫，创新招商方式，推进以商招商、定点招商，有针对性地强链、延链、补链，推动形成有竞争力、有特色、有规模的产业集群。

钱界殊要求，要在载体打造上下功夫，建好园区承接平台，加快基础设施和配套建设；建好金融服务平台，提供覆盖企业全生命周期的金融服务；建好人才服务平台，加大

人才培育和引进力度。要在优化营商环境上下功夫，提升工作效能，真正做到降成本、优服务、强保障，切实为企业发展排忧解难、添薪续力，为绿色食品产业经济增长提供坚实支撑，推进绿色食品产业高质量发展。

市政府、市政协有关副秘书长，市政协相关委室、市直相关单位及县区政府负责同志，相关企业、行业协会、联盟负责人参加会议。

优环境 促发展

2月6日，工人在位于杜集区的安徽龙太电气设备有限公司生产车间作业。

近年来，杜集区在优化营商环境过程中，在坚持依法办事原则的基础上，通过微信群、电话等方式建立常态化政企沟通联系机制，积极与企业对接，化解企业融资、行政审批和政务服务等方面的困难，推动惠企政策落地见效，促进企业健康发展。

■摄影 记者 梅月

市政府党组召开2022年度民主生活会前征求意见座谈会

■记者 刘露

本报讯 2月8日下午，受市委副书记、市长、市政府党组书记汪华东委托，市政府秘书长、党组成员徐涛主持召开市政府党组2022年度民主生活会前征求意见座谈会。

会议强调，高质量开好这次民主生活会，是一次增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的契机，也是深入学习贯彻党的二十大精神的重要举措。

过去的一年，是淮北发展历史上极不寻常、极为重要的一年，成绩的取得来之不易。市政府党组将认真落实省委、市委部署安排，全力拼经济、稳增长，拼作风、提效能，推动政府各项工作取得新成效。希望大家继续发挥示范和带头作用，实干创新，团结奋斗，为推动淮北高质量转型发展增光添彩、贡献力量。

会议指出，大家以高度负责的态度和实事求是的精神，提出了许多肺腑之言和务实之策。意见和建议既有共性问题也有个性问题，既有现实性

又有针对性。市政府党组将认真梳理、充分吸收、研究改进，同时广泛征求社会各界的意见建议，努力把问题症结找深找准、对策方法找好找实。

会议强调，高质量开好这次民主生活会，是一次增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力的契机，也是深入学习贯彻党的二十大精神的重要举措。

过去的一年，是淮北发展历史上极不寻常、极为重要的一年，成绩的取得来之不易。市政府党组将认真落实省委、市委部署安排，全力拼经济、稳增长，拼作风、提效能，推动政府各项工作取得新成效。希望大家继续发挥示范和带头作用，实干创新，团结奋斗，为推动淮北高质量转型发展增光添彩、贡献力量。

市政府有关副秘书长，市政府研究室负责同志参加座谈会。

我市打造通江达海新枢纽

■记者 邹晨光 通讯员 郑洪光

本报讯 目前，码头工程和配套铁路专用线施工已近尾声，预计6月底实现开港运营。

据介绍，孙疃码头工程位于浍河航道右岸，距沱浍河航道入淮口140公里。即将建成5个500吨兼顾1000吨经营性泊位，设计年通过能力572万吨，设计年吞吐量540万吨，其中煤炭出(港)口350万吨，矿建材料、炼焦煤、件杂货进(港)口分别为120万吨、55万吨、15万吨。

项目自2021年7月份建设以来，建设单位克服疫情等各种不利因素影响，不断优化施工方案，执行挂图作战，抢抓工期节点，有效工期10个半月的时间，完成整体工程进度的85%，创造了安徽省内河航运港口建设新速度。孙疃码头工程由淮北矿业集团、安徽省港航集团和濉溪县政府联合建设。项目建成后将成为淮北地区投资规模最大、功能平台最齐全的综合型港口、绿色港口、铁水联运港口，将依托浍河航道经济便捷的水路运输条件和优越的集疏运条件，为皖北经济社会发展服务。

讣告

中国共产党党员、退休干部、淮北市委政法委原书记王沧海同志，因病于2023年2月8日在淮北逝世，享年77岁。

王沧海同志，1945年4月出生，安徽濉溪人，1964年12月参加工作，1966年4月加入中国共产党，历任第二十一试验训练基地工兵一二四团战士、排长、参谋、连长、营长、

联系人：王江 18156161877

2023年2月9日

强信心 提效能 重落实

华塑股份以优良作风凝聚奋进力量

■记者 邹晨光 通讯员 陈春秋

本报讯 “上周进入生产区次数最多的10次，最长一次时长137分钟；最少的1次，时长37分钟……”2月6日，华塑股份在早例会点名道姓通报机关人员下基层情况。这是该公司强化作风建设采取的具体举措。

以严管真爱托起安全天空。为贯彻落实淮北矿业集团2023年“两会”及2月份安全生产视频会精神，该公司发扬自我革命精神，以严的基调、严的措施、严的氛围，时

刻绷紧作风建设这根弦。春节假结束后，华塑股份立即启动“五查联动”（节后排查、作风督查、消防检查、厂区联查、零点行动）机制，开展安全隐患“拉网式”大排查大整治，狠抓属地监管责任落实，主动发现问题、精准找出顽疾、排查安全隐患，做到排查不留盲点，整治不留死角。

以雷厉风行推动任务落实。该公司树牢“今天再晚也是早，明天再早也是晚”的效率意识，在抓好安全生产经营等工作基础上，全力推进

加快步伐，按照时间节点逐一落实整改。”在2月6日下午安全办公会上，电石分公司负责人因气膜大棚环保治理不力进行检讨。华塑股份认为，严管理必须严干部，严干部必须严作风。该公司通过加大作风建设督查频次、强化考核落实等牵住干部作风建设的“牛鼻子”。制定下发《中层管理人员能上能下管理办法》，着力解决不作为、不担当、不进取等方面存在问题，持续激发中层管理人员推动企业高质量发展内生动力。

汪华东在督导突出生态环境问题整改工作中强调，严格标准持续发力 打好污染防治攻坚战